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Obecní úřad Ostroměř 

pořádá Sjezd rodáků Ostroměře a přidružených obcí - Domoslavic, Sylvárova Újezdu 
a Nových Smrkovic 

SJEZD RODÁKŮ OSTROMĚŘE A PŘIDRUŽENÝCH OBCÍ 

13. - 15. června 2008 

Čtvrtek 12. června 

17:00 hodin - zasedací místnost OÚ - zahájení výstavy k historii Ostroměře 

Pátek 13. června 

20:00 hodin - sokolovna - koncert Františka Nedvěda, host: josef Náhlovský 

Sobota 14. června 

10:00 - 02:00 hodin - na různých místech - bohatý program (hlavní scéna na hřišti 
za základní školou, MKS, kaple, letiště, Základní škola, Domoslavice - zátiší aj.) 

Neděle 15. června 

10:00 - 17:00 hodin - hlavní scéna, MKS - loutkové divadlo, dětské odpoledne ad. 

Další info na netu: www.ostromer.cz 

1.6.2008 - DĚTSKÝ DEN 

Sdružení podnikatelů obce  
Ostroměř pořádá v neděli  
1.6.2008 od 14:00 hodin  

na hřišti za školou 

„Dětský den“ 

Program: soutěže, diskotéka, opékání … 
Všichni jste srdečně zváni !!! 

     Kolektiv členů místního kulturního střediska přivítá každého dobrovolníka, který je ocho-
ten věnovat svůj čas ve prospěch nás všech. Hledáme šikovné lidi, hlavně pro spolupráci 
při tvorbě Ostroměřského zpravodaje, přípravě sjezdu rodáků a naučné stezky, pořádání 
kulturních akcí a dalších společenských aktivit. 
     Zájemci se mohou hlásit u J. Nováka tel. 724 070 345, J. Vobořilové tel. 737 984 740, na 
obecním úřadě nebo v knihovně tel. 493 691 526. 

3.6.08 - ZÁPIS DĚTÍ DO MATEŘSKÉ 
ŠKOLY V OSTROMĚŘI 

V úterý 3. června 2008 se bude konat  

od 10:00 do 11:30 hodin v budově  

mateřské školy zápis dětí na školní  

rok 2008/2009. Zdravotní průkaz  

dítěte vezměte sebou. 



ZPRÁVY Z OBCE:ZPRÁVY Z OBCE:ZPRÁVY Z OBCE:   
 
VÝSTAVA K HISTORII OSTROMĚŘE 
 
     Obecní úřad zve všechny občany  
na slavnostní zahájení výstavy k  
historii Ostroměře, která se koná  
dne 12. června od 17:00 hodin ve  
velké zasedací místnosti OÚ. 
     Bude zde vystavena unikátní archivní fotodokumenta-
ce, která byla zarchivována. Tato archivace a výstava by se 
nikdy nemohla uskutečnit bez Vás občanů a patriotů Ost-
roměře. 
     Prosím, berte toto pozvání jako poděkování za spolu-
práci při hledání starých, mnohdy zapomenutých starých 
fotek a umožnění je ukázat dalším lidem, vašim sousedům 
a přátelům. 
     Součástí zahájení výstavy bude i projekce nového DVD 
v obřadní síni. 
     Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Miroslav Vobořil ml. 
 
CIDLINA BUDE OPĚT ŽIVOU ŘEKOU 
 
     Doslova oživení Cidliny, která je nejšpinavější řekou 
v kraji, slibují odborníci v souvislosti s historicky nej-
větším vodárenským projektem na Jičínsku. Díky akci 
Čistá Cidlina, která přijde na 660 milionů korun, bude 
během dvou let postaveno přes pětapadesát kilometrů 
kanalizačních sítí a zároveň vybudováno několik čistí-
ren odpadních vod na okrese. 
     "Veškeré stavební práce přijdou na 660 milionů ko-
run, necelou polovinu z této částky pokryje dotace Ev-
ropské unie a půjčka ze Státního fondu životního pro-
středí. Zbylou část budeme hradit z vlastních zdrojů," 
informoval jičínský starosta a předseda představenstva 
Vodohospodářské a obchodní společnosti Jičín Martin 
Puš. 
     Masivní investice do lepší ochrany povrchových vod 
si vyžádala Evropská komise, podle které musí Česká 
republika nejpozději do konce roku 2010 splnit přísnější 
evropské normy na kvalitu vody, to znamená hlavně 
dořešit nevyhovující vypouštění odpadních vod v ob-
cích s více než dvěma tisíci obyvatel. 
     "Na území našeho regionu bude vybudováno kolem 
padesáti pěti kilometrů kanalizací a zmodernizujeme 
nebo nově postavíme šest čistíren odpadních vod. Díky 
tomu se zlepší kvalita vody v Cidlině, což bude mít po-
zitivní vliv na ryby a další život v řece," řekl v pátek 
během symbolického zahájení projektu v Čejkovích 
jičínský starosta. 
     Práce na rozšíření vodárenské soustavy budou probí-
hat takřka souběžně v Jičíně, Lázních Bělohradě, Libá-
ni, Pecce, Ostroměři, v Miletíně a Rohoznici. Mezi nej-
dražší stavby bude patřit modernizace a rozšíření čistič-
ky v Čejkovicích u Jičína, jejíž stávající kapacita neod-
povídá dalšímu rozvoji města. 
     Generálním dodavatelem je kolínská firma Geosan 
Group, která by měla veškeré stavby v povodí Cidliny a 
jejích přítoků dokončit během roku 2010.  

(jn - www.jicinskozpravy.cz - 28.4.2008) 

ŘEKU JAVORKU ODEMYKALI V NEVRÁTICÍCH 
 
     Nevrátice - Na sobotní odpoledne byl v obci připraven 
bohatý kulturní program. Konalo se zde již tradiční Odemy-
kání Javorky; tato akce postupuje po obcích na toku řeky, 
příštím místem konání budou Staré Smrkovice. 
     Na zahájení zahrál hořický soubor Dalibor pod vedením 
Jana Bílka, početné přítomné slovem přivítal nevrátický 
starosta Vratislav Válek. Pozvání přijali rovněž starostové 
většiny okolních obcí. 
     Pásmo básní a písní předvedli žáci chomutické základní 
školy, připravena byla dokonce ukázka středověkých zbraní 
a různých soubojů v podání královédvorských Truvérů. 
„Hlavně ty bitky s meči a sekyrami byly zajímavé, to bylo 
docela vzrůšo,“ shodly se přihlížející děti. 
     Vzhledem k obtížnější přístupnosti k řece v katastru obce 
byla voda připravena na místě slavnosti v zahradě u obecní-
ho úřadu. Starosta Válek si zavesloval v nafukovacím kaja-
ku po trávníku, vodu okusil na vlastní kůži v připravené 
hasičské nádrži. Po hladině pak přítomní poustěli papírové 
loďky. Na místě bylo k dispozici bohaté občerstvení, pro-
jížďky koňským kočárem a další zábava. 

Kaňková A. - Jičínský deník - 19.5.2008 
 
OBECNÍ ÚŘAD OSTROMĚŘ 
tel. 493 691 526, tel. 493 691 148 (fax),  
Úřední hodiny: 
pondělí a středa: 8.oo - 11.3o hod, 12.oo - 17.oo hod 
e-mail: ou@ostromer.cz 
 
Aktuality o dění v obci a také mnoho dalších informací na 
webových stránkách obce: www.ostromer.cz 
———————————————————————- 
 
STÍNY: (158)STÍNY: (158)STÍNY: (158)   
 
... 26.4. Ve večerních hodinách se v Ostroměři „přitížilo“ 
řidiči vozidla Ford Transit, který zřejmě nemohl předjet 
před sebou jedoucí vozidlo Škoda Octavia, a tak jel alespoň 
v těsném závěsu za ním. Podařilo se mu to až za železnič-
ním přejezdem, kdy se řidičce škodovky za pomalou jízdu 
pomstil tím, že v úseku asi 200 metrů střídal rychlé rozjezdy 
s prudkým bržděním. Poté ho to přestalo bavit a  pokračoval 
dále do Hořic. Zde se obě vozidla opět setkala. To už ovšem 
řidič Transitu jednal jinak. Řidičce nejdříve zablokoval au-
tem cestu a poté se s nářadím v ruce vydal k jejímu vozidlu. 
Křičel něco o pomalé jízdě a přitom bouchal pěstí do oken 
vozidla. Když se uklidnil, nastoupil zpět do svého auta a 
odjel. 
... 2.5. Láhev s neznámou tekutinou „přistála“ na hlavě mu-
že, který v podvečerních hodinách procházel v Ostroměři 
Nádražní ulicí. Tu vyhodil z okna bytu mladík, který měl 
pravděpodobně zatemnění mysli z pocitu, že ho užírají ja-
kési hydroxidy, a proto vzal první věc co mu přišla pod ru-
ku a tu vyhodil z okna. Procházejícímu muži se naštěstí nic 
nestalo a mladík skončil v Královehradecké nemocnici. 
... 7.5. V odpoledních hodinách policisté vyjeli do Ostromě-
ře, kde neznámý zloděj odcizil od budovy základní školy 
uzamčené dámské jízdní kolo 4EVER Flame, červené barvy  
v hodnotě nejméně 4 tisíc korun. 
... 14.5. V podvečerních hodinách došlo i na sousedské ne-



shody. Ty vyjeli řešit   muži zákona do Ostroměře, kde 
šestadvacetiletý muž vyhrožoval svým sousedům „holými 
lebkami“ poté, co mu jejich pes pomočil pneumatiku u 
vozidla. Případ šetří policisté  jako přestupek proti občan-
skému soužití. 

Okresní policie ČR v Jičíně 
———————————————————————–                                                                                                         
 
ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ:ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ:ŠKOLSKÁ ZAŘÍZENÍ:   
 
EXPEDICE DO ÚDOLÍ JAVORKY 
 
     Scházíme se před školou. Nemůžu se dočkat - dnes 
totiž jdeme pozorovat jarní přírodu do údolí řeky Javorky. 
Cílová stanice: Šárovcova Lhota. 
     A jdeme. Pan učitel nasadil  
ostré tempo. Musíme hodně  
spěchat, abychom mu stačili.  
Konečně jsme vystoupali na  
Hradiště nad Ostroměří.  
Chápeme se tužek a do  
pracovních listů  
zaznamenáváme první údaje. I  
to je náš úkol - sbírat údaje z cesty.  
     Pokračujeme v cestě, když vtom pan učitel volá: 
„Nálet, deset, devět, osm… jedna, teď“ Skáču do příkopu, 
abych nebyl vidět. Pokud vydržím a nejsem nalezen, mám 
bod. V opačném případě si odečtu stejný počet. Někteří 
nemají to štěstí a pan učitel je volá…  
     Přečkal jsem. A už se jde dál. Zkoumáme kytičky, za-
kreslujeme je na papír, šlapeme a před námi je Libín. 
     Osada v polovině cesty. Čeká nás nejtěžší část. Ještě se 
fotíme u sochy Aloise Jiráska a pak již každý svým tem-
pem jdeme do kopce. Ten snad nemá konec. Mně se daří 
držet krok s panem učitelem, ale za námi zůstává většina 
třídy. Uf, už jsme nahoře. To byl tedy výkon. Přicházejí 
někteří opozdilci, ale já již svačím.  
     Krátké občerstvení mi dodalo energii a vrhám se z kop-
ce, za mnou se hrnou další spolužáci. Teď půjdeme již jen 
z kopce. Ale to neznamená, že by byl naší expedici konec. 
Zjišťujeme další jména květin, schováváme se při náletu, 
hrajeme hru v lese.  
     Již jen posledních několik metrů a jsme na nádraží. 
Hlavou se mi honí všechna dobrodružství dnešního dne. 
Přijíždí vlak, nastupuji…  

Za 2. třídu a fiktivního žáka Jan Horák 
 

ČAROVÁNÍ MEZI KNÍŽKAMI 
 
     Filipojakubská noc je čarovná a zvláštní. Zvláštní bylo i 
pondělní dopoledne 28. dubna.  
     V šatně jsme zjistili, zda někdo z nás nebyl skolen ne-
mocí. Přešli jsme do místní knihovny, kde nás ve dveřích s 
koštětem v ruce jako pravá čarodějnice přivítala knihovni-
ce paní Němečková. Některá děvčata ještě poopravila svůj 
čarodějnický oblek a mohli jsme začít s plněním úkolů. 
     Těžkopádně jsme se rozjížděli u prvního úkolu. Vzá-
jemně jsme si pomohli vymyslet čarodějnické jméno, ale s 
použitím první slabiky svého křestního jména. Představit 
se pohybem bylo pro některé z nás také obtížné. Lépe jsme 
zvládli mimicky předvést svého zvířecího pomocníka a 

čarodějnický předmět. Ukázali jsme, jak někoho nebo něco 
začarovat pomocí zaklínadel. Vymýšleli jsme a předváděli 
jsme zajímavé a vtipné výstupy.  
     Posilnili jsme žaludky a s vervou jsme se pustili do další-
ho úkolu. Paní knihovnice nám přečetla úryvek z 
„Nekonečné pohádky“. Příběh o Světlušce Vomáčkové 
jsme dokončovali. Někteří u nás měli to štěstí, že přečetli 
nahlas své spisovatelské dílo.  
     Nakonec jsme předvedli, jak jsme zruční. Ve skupinách 
jsme vytvořili čtyři čarodějnice. Dřevěnou kostru jsme 
„vyšňořili“. Je pravda, že jsme si mohli už doma připravit 
koště, přinést pomůcky, např. na obličej. Práci ve skupině 
jsme si hezky rozdělili a výsledek můžete obdivovat na 
chodbě obecního úřadu či na hale školy.  
     Paní Němečková ocenila „převlečené čarodějnice“ za 
snahu s výrobou masky a chlapce, kteří se dnes velmi aktiv-
ně zapojili do činností. Jednotlivě jsme pak byli všichni pa-
sováni do stavu čarodějnického a obdrželi o tom písemný 
doklad.  
     Písemné poděkování dostala paní Němečková za příjem-
ně strávené dopoledne. Děkujeme!! 

žáci 3. třídy, Mgr. Jana Slámová, třídní učitelka 
 
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA MELODIE, S.R.O. 
 
     O úspěších našich žáků v krajských kolech 
     V soutěži ZUŠ, kterou vyhlašuje MŠMT ČR, získali naši 
žáci následující ocenění: Krajská soutěž probíhala v sále 
ZUŠ Habrmanova v Hradci Králové dne 18. března 2008 a 
22. dubna 2008. 
Hra na klavír 
- soutěžní kategorie: IV. LUKÁŠ ČERNÝ čestné uznání  
- soutěžní kategorie: IX. VLADIMÍRA VONDRÁČKOVÁ 
     čestné uznání I. stupně 
Hra na kytaru 
- soutěžní kategorie: II. JAN JIRAN  3. místo 
Komorní hra kytara 
- soutěžní kategorie: I. LILIANA ROZOVÁ, JAN JIRAN
       3. místo 
     Vyšší odborná škola pedagogická a Střední pedagogická 
škola Litomyšl ve spolupráci s MŠMT ČR každý rok vyhla-
šuje Hudební festival středních pedagogických škol a vyš-
ších odborných škol pedagogických. Letos se konal v Lito-
myšli 9 - 12. dubna 2008. Naši školu reprezentovala JANA 
KOZLOVÁ ve hře na příčnou flétnu a získala 1. místo. 
     Základní umělecká škola Česká Lípa pořádala letos již 
VIII. ročník soutěže Velká cena ZUŠ Česká Lípa. I zde zís-
kala JANA KOZLOVÁ 1. místo v kategorii ve hře na příč-
nou flétnu. 
     Dne 16. dubna 2008 se uskutečnil 13. ročník pěvecké 
soutěže Novopacký slavíček, kterou vyhlásilo Gymnázium 
a Střední odborná škola pedagogická Nová Paka. Naši školu 
reprezentovalo pět děvčat ve třech kategoriích. Nejúspěšněj-
ší byla děvčata v soutěžní kategorii A1. 
TEREZA BLÍMOVÁ    stříbrné pásmo 
ANNA JINDŘIŠKOVÁ    zlaté pásmo 
     Anička byla vybrána a zpívala na slavnostním koncertě 
Novopackých slavíčků dne 24. dubna 2008 na hradě Pecka. 
     Děkujeme všem učitelům a žákům za vzornou přípravu a 
reprezentaci školy! 

ředitelka školy Vlasta Jahelková 



MÍSTNÍ ORGANIZACE A SPOLKY:MÍSTNÍ ORGANIZACE A SPOLKY:MÍSTNÍ ORGANIZACE A SPOLKY:   
 
JEDNOTKA SBORU DOBROVOLNÝCH HASIČŮ 
 
     Činnost hasičů se řídí platným zákonem 133/85 Sb. o 
požární ochraně, kde je mimo jiné uvedeno, že každý 
občan je povinen poskytnout fyzickou i materiální po-
moc při zásahu hasičů nebo složek IZS (Integrovaný 
záchranný systém), který řídí v případě potřeby následu-
jící složky: 
 Hasiči       tel.   150 
 Záchranná lékařská služba          155 
 Městská policie             156 
 Státní policie             158 
     Nyní se připravuje nová legislativa, kde by měly být 
začleněni do tohoto systému ještě veterináři a zbytek 
armády ČR. Všechna uvedená čísla jsou bezplatná a jsou 
soustředěna do operačního střediska regionu, které na-
hlášení vyhodnotí a podle situace si vyžádá pomoc slo-
žek, které by při vzniklé situaci měly zasáhnout. V obci 
Ostroměř se pomoc týká hlavně hasičů, kteří jsou svolá-
váni přes místní sirénu, která je dálkově spuštěna z Jičí-
na. 
     A jak je to s hlasem sirény? 
     Při zvuku sirény jednoho tónu po dobu 140 sekund - 
zkouška sirény probíhá každou první středu v měsíci. 
(Toto je oznamováno občanům v televizi, kde při pořadu 
v dolní části obrazovky běží zpráva „Právě probíhá 
zkouška sirén“.) 
     Další zahoukání sirény v tónu 25 sec.,  pak pokles 
zvuku a opětovné zvýšení na dalších 25 sec. je „Poplach 
pro hasiče“. Tento zvuk se může po malých přestávkách 
opakovat. Zároveň je i v místním rozhlase hlášeno, že 
poplach je určen pro jednotku hasičů. 
     Prozatím posledním možným zahoukáním je kolísavý 
zvuk sirény po dobu 140 sec. což znamená „Všeobecnou 
výstrahu pro obyvatelstvo“. Jeli tento zvuk spuštěn celo-
státně, je třeba si pustit televizi, nebo rozhlas, kde jsou 
občané informováni o tom co se děje. Pokud se tento 
zvuk bude týkat pouze regionu, nebo katastru obce Ost-
roměř, jsou občané o situaci informováni přes místní 
rozhlas.  
     Spuštění sirény není jen záležitostí operačního stře-
diska v Jičíně, ale může se v případě vzniklé mimořádné 
události (např. požáru v místě nebo okolí) spustit přímo 
v Hasičské zbrojnici. 

Ivo Stýblo 
 
KURZ TANCE A SPOLEČENSKÉ VÝCHOVY 
 
     Tělocvičná jednota Sokol Ostroměř letos opět orga-
nizuje od 21. června do 2. srpna 2008 „Kurz tance a 
společenské výchovy“. Kurz proběhne pod vedením 
tanečního mistra Romana Konopáska a jeho manželky 
Veroniky. Přihlášky příjímá paní Radka Čerychová ve 
svém obchodě "RADKA" v budově Zdravotního stře-
diska ul. T. G. Masaryka, Ostroměř, telefon 736 689 
752. Dále pak paní Vobořilová, ul. V Chaloupkách 389, 
Ostroměř, telefon 493 691 236. 
     Další podrobnosti naleznete na www.ostromer.cz/
sokol 

ZE SPORTU:ZE SPORTU:ZE SPORTU:   
 
… 14.6. a 20.9.08 - 13. ročník ve střelbě z předovek 
(Střelecký klub Ostroměř), 
… 2-3.8.08 - 13. ročník Velké ceny Ostroměře 
(Střelecký klub Ostroměř), 
… 23.8.08 - Podkrkonošský maraton horských kol 
(Lázně Bělohrad) 
… 6.9.08 - 20. ročník ve střelbě z praku (Střelecký 
klub Ostroměř), 
 
PŘÁTELSKÉ UTKÁNÍ VE VOLEJBALU 
 
     Volejbalisté Tělovýchovné jednoty Sokol Ostroměř se-
hráli dne 14. května od 17 hodin další přátelské utkání s 
družstvem ze Šárovcovy Lhoty. Jednalo se již o deváté vzá-
jemné utkání obou soupeřů. Tentokrát pro nás velice úspěš-
né. Ostroměřští jasně přehráli „Lhoťáky“, kterým domácí 
hřiště moc nepomohlo. Celková vzájemná bilance   utkání 
je tak zase velmi vyrovnaná: 4 výhry, 1 nerozhodný výsle-
dek a 4 prohry. 

Výsledek: Ostroměř - Šárovcova Lhota  5 : 1 

Sestava Ostroměře: Bejrová M., Hladík M., Krátký M.,  
Novák J., Nový L., Tomeš J., 

jan novák 
 

FLORBAL - PŘEBOR ČOS - OBLAST ZÁPAD 
 
     18.5.2008 se opět v areálu TJ Sokol Praha Královské 
Vinohrady uskutečnil přebor České obce sokolské ve flor-
balu kategorie I. - mladší žáci (8 - 13 let) oblast západ - čes-
ké regiony, pro hráče neregistrované v České florbalové 
unii. Družstvo TJ Sokol Ostroměř se do tohoto přeboru kva-
lifikovalo vítězstvím Župního - regionálního turnaje v Jičí-
ně.  
     Z loňského úspěšného týmu, který v Praze obsadil 4. 
místo, zůstali jen 3 hráči. Velmi omlazené a herně zatím 
nevyzrálé družstvo hned v prvním zápase s Berounem saha-
lo po vítězství, ale dvě neproměněná trestná střílení naši 
snahu zmařila a uhráli jsme jen remízu 3:3. Další dva sou-
peři Roudnice nad Labem a Janovice nad Úhlavou však již 
byli nad naše síly. A tak po dvou prohraných zápasech a 
jedné remíze jsme skončili třetí v základní skupině. Postup 
do dalších bojů se nám nepodařilo zopakovat. Naše nové 
sokolské dresy jsme pokřtili vlastním potem, který nám sice 
nepřinesl úspěch, ale jsou to pro nás cenné zkušenosti, které 
jsou výzvou do další práce, abychom se v příštím ročníku 
dokázali prosadit. 
     V loňském roce úspěšné hráče Lukáše Černého, Daniela 
Němečka a Vojtěcha Vávru v sestavě doplnili Adam Bílek, 
Pavel Hájek, Adam Hruška, Jan Šorm, Daniel Vávra a Pa-
vel Vondráček. 
     Ukázalo se, jak je těžké nahradit v sestavě odrůstající 
hráče a průběžně doplňovat tým. Proto bychom mezi sebe 
rádi přivítali i další chlapce mladšího školního věku, ale i 
předškoláky, kteří by o tento nenáročný sport měli zájem. 
Kluci pojďte s námi hrát FLORBAL. 

Za Tělocvičnou jednotu SOKOL Ostroměř ,  Miloš Vávra 
 



     Odpoledne nastoupili ke svým zápasům také naši junio-
ři - kategorie III. (18 - 21 let). Ani jim se však vůbec neda-
řilo. Na začátku zápasu vždy drželi se soupeřem krok, ale 
postupně ztráceli hlavně fyzicky a nestačili tak včas pokrý-
vat hráče soupeře. Nepomohly skvělé zákroky našeho 
brankáře ani bojovnost a obětavost mladších hráčů. Pro-
hráli obě utkání ve skupině a do vyřazovacích bojů nepo-
stoupili. 
     Vzhledem k tomu, že polovina týmu ještě nedosáhla 
věku 15-ti let a může v této kategorii startovat dalších 6 
let, byla naše účast z hlediska získaných zkušeností vel-
kým příslibem do budoucna. 
Výsledky: 
Velim - Ostroměř  11 : 3,  
Ostroměř - Janovice nad Úhlavou  5 : 13 
Sestava:  
Bidlo Filip, Čapek Michal, Gabriel Libor, Josef Michal, 
Novák Jan, Procházka Martin, Tulka Martin, Valalik Mi-
lan, Vávra Jan,  

 Jan Novák 
 
ŽUPNÍ PŘEBOR VŠESTRANNOSTI 
 
     V pondělí 28. dubna a 5. května se Tělocvičná jednota 
SOKOL Ostroměř zúčastnila župního přeboru všestran-
nosti - a to ve sportovní gymnastice, ve šplhu, v lehké 
atletice a plavání. Děti byly rozděleny do několika kate-
gorií. 
     Šplh se konal v sokolovně 28.4. v Hořicích a tam So-
kol reprezentovala Karolína Miškářová v kategorii 
ml.žákyně II a umístila se na 5.místě.  
Druhá část soutěž se konala 5.5. v Jičíně (stadion V Li-
pách a Aquacentrum). V lehké atletice soutěžili v těchto 
disciplínách: běh podle kategorií  50m a 60m; skok dale-
ký; hod kriketovým míčkem; střední trať dle kategorií 
300m, 600m a 800m. V plavání soutěžili podle svých 
kategorií- 25m a 50m volným způsobem. 
Výsledky - atletika: 
ml.žákyně I - Pavlína Velichová (4.místo) a Kateřina 
Voháňková (5.místo) 
ml.žákyně II - Markéta Musílková (6.místo) a Lucie Kry-
lová (5.místo) 
starší žákyně IV -   Jesika Šmejcová (2.místo) 
ml.žáci I - Jakub Bílek (8.místo) a Adam Novotný (6. 
místo) 
st.žáci III - Vojtěch Vávra (2.místo) 
Výsledky – plavání: 
ml.žákyně I - Pavlína Velichová (2.místo)  
ml.žákyně II - Markéta Musílková (8.místo) a Lucie Kry-
lová (7.místo) 
starší žákyně IV - Jesika Šmejcová (4.místo) 
st.žáci III - Vojtěch Vávra (1.místo) 

(lv) 
 

KUŽELKY - KÁMEN OSTROMĚŘ 
 
     To není jen těžba, zpracování a prodej pískovce, ale i 
sport. Vedení firmy již několik let podporuje družstvo mužů 
v kuželkách. Každoročně se neregistrovaní hráči účastní 
několika turnajů v Jičíně a v Hořicích, dále zajíždějí na jed-
nodenní utkání do Vrchlabí nebo Březovic. Družstvo ve 
složení Vojtěch Václav (hrající trenér a kapitán), Stýblo Ivo, 
Kosina Mirek a Zeman Radek v právě  skončené sezóně 
uhájilo účast ve 2 lize v Hořicích a po dramatickém závěru 
turnaje v Jičíně vybojovalo postup do 2 ligy. Na závěr obou 
turnajů je samostatný turnaj tzv. „TOP“, kde se družstvo 
umístilo těsně za postupujícími. V loňském roce na turnaji 
„TOP“ v Jičíně obsadilo naše družstvo 2. místo v těsném 
závěsu za Šutr man Hořice. 
 
KUŽELKY - CEREA OSTROMĚŘ DO REPUBLIKOVÉHO 
FINÁLE 
 
     Rychnov n/K - V Kroměříži, Rychnově nad Kněžnou a 
Táboře se uskutečnily kvalifikace neregistrovaných kužel-
kářských týmů, které zvítězily ve svých městských ligách, 
na finálový turnaj mistrovství ČR. Ten se hraje ve dnech 14. 
a 15. června v Náchodě. 
     Ze 40 týmů bylo nutno vybrat 18 finalistů. Z každé kva-
lifikační skupiny tak mohlo postoupit jen 6 ze 13 týmů. Na 
kuželně TJ START Rychnov n/K byla svedena obrovská 
bitva, kterou rozhodovalo jen několik kuželek. 
     Vítězně z ní vyšel tým IDEAL LINE Červený Kostelec, 
který nasbíral 1005 bodů. Jen o čtyři kuželky méně porazil 
kvartet JVZ Elektro v sestavě Luděk Paulas (243), Josef 
Bartko (253), Miroslav Horčičko (253) a František Junek 
(252), který se radoval z druhého místa, a především postu-
pu do finále MČR. To se podařilo i vítězi Hořické ligy nere-
gistrovaných týmu CEREA Ostroměř. Hráči dosáhli násle-
dujících výkonů: Luděk Tomíček 236, Michal Havlíček 
251, Jiří Dědina 257, Milan Rosůlek 253. To jim vyneslo 
čtvrté místo v celkovém součtu 997 bodů. 
Pořadí kvalifikace v Rychnově: 1. IDEAL LINE Č. Kos-
telec (1005), 2. JVZ Elektro Jičín (1001) 3. Trutnov (1000), 
4. CEREA Ostroměř (997), 5. Fernet Libice (995), 6. Bys-
třice nad Pernštejnem (988). 

(jk - www.jicinskozpravy.cz - 20.5.2008) 
 
POCHOD KRAJEM EDUARDA ŠTORCHA 
 
     V sobotu 17. května 2008 uspořádal Klub českých turis-
tů Ostroměř již 33. ročník pochodu a 10. ročník cyklotrasy 
Krajem Eduarda Štorcha. Při této tradiční akci jsme si při-
pomněli 130. výročí narození ostroměřského rodáka Eduar-
da Štorcha. 
     Organizátoři připravili 4 pěší trasy a 2 cyklotrasy. Sed-
mikilometrové trasy se zúčastnilo 73 turistů, kteří se vydali 
Mezihořím k Jiráskově pomníku a lesem přešli ke Kateřině 
a přes dětské stanoviště s hrami U Hrozného buku se dostali 
zpět do cíle pochodu. Dvanáctikilometrové trasy se zúčast-
nilo 77 turistů a trasa vedla okolo nejvyšší kóty Mlázovic-
kého chlumu Maxinec (450 m). Dvacetikilometrovou trasu 
absolvovalo 46 nadšenců, kteří poznali náměstí v Mlázovi-
cích, mohylu Viléma Konecchlumského v Konecchlumí a 
přes Vojice a Podhorní Újezd došli do cíle. Třicetikilomet-

Pozn.: Žádáme občany, kteří se zúčastní nějaké spor-
tovní akce, aby nám o tom podali alespoň krátkou zprá-
vu buď na e-mail: mks.ostromer@centrum.cz nebo na č. 
724070345. Týká se i jiných akcí než sportovních, děku-
jeme předem za spolupráci. 



rovou trasu zdolalo 17 turistů. Prošli kontrolou na Libíně a 
pokračovali po Hořickém chlumu na rozhledu nad Hořice-
mi, z které byl nádherný panoramatický pohled do okolí. 
Trasa dále vedla na Byšičky do Lázní Bělohradu a přes 
Šárovcovu Lhotu do Ostroměře.  
     Pro zpestření pochodu byl na společném úseku všech 
pěších tras připraven krátký test o znalostech Ostroměře a 
jeho osobnostech. U Hrozného buku byly přichystány sou-
těže pro děti a za splnění úkolu byly odměněni sladkostí.  
     Spolu s turistickým pochodem probíhal již 10. ročník 
cyklotras na 35 a 50 kilometrů. Cyklotrasu v délce 35 km 
ujelo 23 cyklistů a v délce 50 km 32 cyklistů. Trasy vedly 
v regionu Podzvičinska po klidných a dobře sjízdných 
cestách. 
     Pochod se uskutečnil za nádherného slunečného počasí 
a poznat krásné okolí Ostroměře přišlo 213 turistů a 55 
cyklistů. V cíli obdržel každý účastník pamětní list s vyob-
razením Eduarda Štorcha a samolepku. Turisté velmi klad-
ně hodnotili kvalitní značení tras, vybavení mapami a ob-
čerstvení od pořadatelů. Všem účastníkům se akce líbila a 
těší se na příští ročník. 
Další zajímavosti: 
Nejmladší účastníci na pěších trasách:  
Michal Lukš - 3 měsíce (nar. 2008), Terezka Bílková (nar. 
2007), Patrik Ženatý (nar. 2007) 
Nejmladší účastníci na cyklotrasách:  
Anežka Horníková (nar. 2006) - cyklo 50 km, Ondřej Čer-
ný (nar. 2002) - cyklo 35 km 
Nestarší účastníci:  
Stanislav Vojtíšek (nar. 1930) - cyklo 35 km, Zdeněk Vr-
bata (nar. 1930) - cyklo 35 km 

KČT Ostroměř 
——————————————————————— 
PŘÍSPĚVKY ČTENÁŘŮ:PŘÍSPĚVKY ČTENÁŘŮ:PŘÍSPĚVKY ČTENÁŘŮ:   
 
DOMOSLAVICE - JARO 2008 
 
     Je květen, pozdní jaro a Domoslavice rozkvetly. Doo-
pravdy i obrazně. 
     Po padesáti letech záplatování a pět let po devastující 
objížďce byl položen na čtvrtkilometrový úsek silnice as-
faltový koberec mezi nově osazené obrubníky. Doprava se 
podstatně ztišila a vozovka je zatím čistá. To je dobrá 
zpráva i pro spoustu cyklistů a bruslařů, kterým se otevírá 
krásný prostor s pečlivě posekaným trávníkem před upra-
venými domky. A je jedno, zda jedou od Nových Smrko-
vic nebo od statku. 
     Domoslavické ještě čeká výkop pro vodovod a s tím 
spojená konečná výdlažba chodníků a výsadba nové zele-
ně, kde by dobrovolná práce občanů a chalupářů přispěla 
ke zdaru díla. 
     A ještě mám jeden návrh. V mnoha obcích vedl jejich 
název k založení muzea. A my máme zvoničku, jejíž umís-
tění v blízkosti statku nedává mnoho možností k využití. 
Kdybychom tam udělali sbírku kuchařek/psaných i těch 
vyšívaných/, zástěr a podobných věcí mizících z našeho 
života, zachránili bychom tyto předměty budoucím genera-
cím. Tedy i pro dvacítku domoslavických dětí, pro které 
snad bude pěkné a čisté prostředí samozřejmostí a vkla-
dem do života. 

Anna Janečková 

INZERCE:INZERCE:INZERCE:   
   

Žaluzie Sedlák 

     Montáž, prodej, servis. Žaluzie - řetízkové na plastová a 
dřevěná eurookna - vertikální. Silikonové těsnění, lamelové 
dveře, sítě proti hmyzu. Předokenní rolety, hliníkové s poly-
uretanovou výplní. Montáž originálních zastínění do střeš-

ních oken VELUX. 
     Nová služba - půjčovna PROFI-STROJE na čištění Ko-

berců a čalounění zn. Karcher-Puzzi 100 

Vlastimil Sedlák, Máchova 1431, 50801 Hořice 
tel.fax: 493623711, mob. 737744821,  

www.volny.cz/zaluzie-sedlak 
 

Papírnictví - Tabák, Vyhnálek nabízí 

     Denní tisk, časopisy, psací potřeby, knihy, foto-servis, 
dárkové předměty, tašky, blahopřání, okenní folie, dobíjení 
kreditu mobilních operátorů přes on-line terminál Sazky. 
Sportka, šťastných deset, keno…, předprodej vstupenek a 
mnoho dalšího. 

Otevřeno každý den pondělí až pátek: 6:30-11:30 a 
12:30-16:30, sobota: 6:30-11:00 a neděle: 8:00-10:00. 

 
—————————————————–—————— 
Z KULTURY:Z KULTURY:Z KULTURY:   
 
… 13.-15.6.08 - Sjezd rodáků a přátel obce Ostroměř, 
 
     Upozorňujeme občany a organizace, že uzávěrka červen-
cového a srpnového vydání zpravodaje je ve čtvrtek 26. 
června 2008. 

      
OBECNÍ KNIHOVNA 
 
„Važme si knih, dobrých a užitečných nad zlato a drahé 
kamení, ježto jsou nejvěrnějšími průvodci, kteří nám 
nejjistější cestu ke ctnosti a moudrosti ukazují.“ 

Václav Matěj Kramerius 
9.2.1753 - 22.3.1808 

Nové knihy                                                                                                                      

Beletrie pro dospělé:  

Fentova zima - K. McClure, Smrtící samota - L. Gardner, 
Smrt na útes Vražda jako zákusek - M.Martini, Carevna - 
E.Alpstenová, Medailon krále slunce - H.Babická, Vražda 
na vidličku, Křišťálová lebka - M.Scottová, Totem - 
D.Morrell, Tentokrát naposledy - M.H.Clarková, Ledová 
zóna - W.Chorlton, Garsonka - P.Vandenberg, Srdcová krá-
lovna - R.Maxwell, Na první pohled - R.Becnel, Amazonie 
- J. Rollins, Láska v Londýně - I.Pekárková, Čas žít, čas 
milovat - O.Ciprová, Lepší pozdě než nikdy - I. Hlaváčko-
vá. 

Beletrie pro děti: 

Bláznivé příhody Edy Nerudy, Cesta na Hrozný konec, 
Strašné časy, Děsivé skutky - E. Neruda, Bavíme se s po-
hádkou, Ježíškův celý rok, Pohádky zpod sněhové duchny, 
Klub záhad: Zloděj mrtvol, Pomsta hraběte, Zambie z jes-
kyně, Démon ticha - T.Brezina, Harry Potter a relikvie smrti 
- J.K.Rowlingová, Náměty pro stolní hry dětí, Splétání tech-
nikou kumihino, Zvědavý Punťa 



Naučná literatura: 

Najdža hvězdy v srdci - I.Pekárková, Král Tary - 
H.Braem, Co v učebnicích dějepisu nebylo 1. 2. 3. 4. 
-  J.Bauer, Politikové na útěku - Z.Dvořáková, Krva-
vý Biskaj - Ch.Goss, Aplikovaná psychologie - 
N.Hayes, Osudové ženy korunovaného prince Rudol-
fa - F.Weissensteiner, Mentální anorexie - F.D.Krch, 
Fanatismus - G.Hole, Srdeční infarkt - N.Danchin, 
Zkáza lodi Lancastria - J.Fenby, Bangladéš - 
J.Červenka, Toulavá kamera 5 - I.Toušlová, 6 x 25 
her - P. Warner 

Hana Němečková 

———————————————————————- 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA: 
 
DR. ERBEN OSLAVIL 82. NAROZENINY 
 
     Dne 24.května 1926 se narodil v Ostroměři Prof. 
MUDr. Josef Erben DrSc uznávaný v lékařství/
nefrologie - nemoci ledvin/. 

     Po vystudování LFUK v ro-
ce 1946-1951 nastoupil v letech 
1951 -1954 do okresní nemoc-
nice v Nové Pace.  
     Potom odešel do fakultní 
nemocnice UK Hradec Králové 
I. interní klinika, kde působil od 
roku 1955 do roku 1993. Nej-
prve jako sekundář, po atesta-
cích I. a II. stupně jako odborný 
asistent v roce 1964 kandidát 
lékařských věd, od roku 1965 
jako primář kliniky, docent 

vnitřního lékařství. 
     V letech 1966 - 1967 graduate fellow of Department 
for Artificial Organs Head Prof.Kolff, Cleveland Clinic 
Foundation USA. 
     V roce 1982 se stal doktorem lékařských věd a v ro-
ce 1990 profesorem vnitřního lékařství. 
     V letech 1990 - 1993 působil na LFUK Hradec Krá-
lové jako přednosta kliniky a vedoucí katedry interních 
oborů. 
     Celkem publikoval 257 prací z toho 48 v zahraničí. 
Patenty ČS: v pěti jako první v dalších osmi jako spolu-
autor. 
     V roce 1993 v důchodovém věku je spoluzakladate-
lem soukromé polikliniky KOLF s.r.o. Pardubice, kde 
založil také dialyzační centrum. V této poliklinice pra-
cují též jeho dva synové MUDr. Josef Erben a MUDr. 
Petr Erben. 
     Ve svých 82 letech aktivně pracuje dodnes. 
     Místní kulturní středisko a Obecní úřad v Ostroměři 
přejí Dr. Erbenovi do dalších let hlavně mnoho zdraví a 
tvůrčího elánu. 

Své příspěvky, námitky, připomínky a návrhy zasílej-
te na adresu MKS (T. G. Masaryka, Ostroměř) nebo na 
e-mailovou adresu: mks.ostromer@centrum.cz 

  

blahopřejeme !!! 
 
ŽIVOTNÍ VÝROČÍ  
V ČERVNU 2008: 
 

Karešová Jaroslava ze Sylvárova Újezdu    87 let 

Čeřovská Miloslava z Ostroměře     87 let 

Faltová Miloslava z Ostroměře     82 let 

Vávra Jan z Ostroměře       70 let 

  Vzpomínka 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kresba: Petra Malíková 

  Střední průmyslová škola textilní Dvůr 

  Králové n. L. 

  * 27.9.1979 † 21.6.2004 

„Děkuji všem, kdo se přišli 18. dubna 2008 rozlou-

čit do Obřadní síně v Jičíně s mojí manželkou Dra-

hoslavou Krausovou z Nových Smrkovic. Dále dě-

kuji všem za květinové dary a slova útěchy. 

Jménem celé rodiny Bohuslav Kraus 



Spojovačka pro nejmenší - spojte postupně jednotlivé 
body od nejmenšího čísla po nejvyšší. 

V tajence se ukrývá název jedné z ulic naší obce ... 
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1. - potřeba  
parašutisty 

2. - jet lodí po moři 

3. - čerpací stanice 
(hovorově) 

4. - Golfský ... 

5. - místo pro  
sledování zvěře 

6. - řidič formule 

7. - umělá hmota 

8. - vůz tažený  
koňmi 

9. - česká televizní 
stanice 

10. - vyjádření úcty 

11. - intriky 

12. - postupy 

Ostroměřský zpravodaj vydává Místní kulturní středisko, T. G. Masaryka, Ostroměř, obvykle 

měsíčně. Redakční rada MKS: Jan Novák, Jana Vobořilová, Eliška Škvrnová, Lada Vávrová a Hana 

Němečková. Své texty, přání, názory a připomínky podávejte v písemné podobě laskavě na Obecní 

úřad vždy do 20. dne v měsíci. Pokud je to možné, zasílejte své příspěvky v elektronické podobě na 

e-mailovou adresu: mks.ostromer@centrum.cz. Za podepsané příspěvky redakční rada 

neručí. Redakce si vyhrazuje právo v případě potřeby příspěvky krátit či stylisticky upravit. Tisk-

ne RK TISK Jičín, Hradecká ulice 1130, 506 01 Jičín, na recyklovaný papír. Distribuce: MKS 

Ostroměř, muzeum E. Štorcha a K. Zemana, Tabák - Papírnictví p. Vyhnálek.  

Murphyho zákony:  

„Jestliže jde vše podle plánu, stala se někde chyba.“ 

„Zkušenost je věc, kterou získáš až potom, cos ji potřebo-
val.“ 

„Nejpomalejší pruh na dálnici je ten, do kterého se zařa-
díš.“ 


